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PROGRESSIVE WEB APP 

   ΓΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΚΙΝΗΤΟ
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Το PROothisi Progressive Web App (PROothisi PWA) (εφαρμογή στα κινητά τηλέ-
φωνα των δημοτών) είναι μια νέου τύπου app εφαρμογή που:
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συνεργάζεται πολύ καλύτερα 
με τα ψηφιακά συστήματα του Δήμου
συνδέεται πιο εύκολα με αισθητήρες 
και συστήματα SMART CITY
είναι ευκολότερη στην χρήση από τον δημότη
αναβαθμίζεται διαρκώς και χωρίς πρόσθετες διαδικασίες
δεν χρειάζεται κατέβασμα στο κινητό 
όπως όλες οι κλασικές app εφαρμογές
διαμοιράζεται πολύ πιο εύκολα
είναι ταχύτερη



ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ
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ΤΟ PROothisi PWA ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΔΙΑΜΟΡΦΩΝΕΤΑΙ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΣΣΕΤΑΙ
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ
ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΜΕ ΤΙΣ ΤΟΠΙΚΕΣ ΙΔΙΑΙΤΕΡΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ

Σε κάθε περίπτωση μπορεί να συμπεριλάβει όλες ή μέρος από τις πλη-
ροφορίες που παρέχει το site του Δήμου. 

Ενδεικτικά αναφέρουμε ορισμένες από αυτές:

Μηνύματα Δημάρχου

Πληροφορίες υπηρεσιών Δήμου
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Ανακοινώσεις και δελτία τύπου του Δήμου

Αξιοθέατα Δήμου (αρχαιολογικοί χώροι, 

χώροι τουριστικού ενδιαφέροντος κτλ.)

Χάρτης σημείων ενδιαφέροντος (τράπεζες, σχολεία, 

ναοί, στάσεις και δρομολόγια αστικής συγκοινωνίας κτλ.) 

Πρόβλεψη καιρού 

Εκδηλώσεις και events Δήμου 

Πληροφορίες κίνησης δρόμων 
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Ενημέρωση από έξυπνους αισθητήρες 

όπως εύρεση ελεύθερης θέσης parking

Έγγραφα αιτήσεων, βεβαιώσεων κτλ.

Ενότητα online ενημέρωσης από οργανισμούς 

και φορείς Δημοσίου και κεντρικής διοίκησης

Οnline δημοσκοπήσεις 

Γενικά και εξειδικευμένα νέα και ειδήσεις 

Ενότητα την οποία ενημερώνουν 

οι δημοτικοί οργανισμοί ΝΠΔΔ κτλ.
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Ενότητα την οποία ενημερώνουν οι τοπικοί σύλ-

λογοι και οργανώσεις (Εμπορικός Σύλλογος, πολιτι-

στικοί σύλλογοι κτλ.)

Ραδιοφωνικός σταθμός Δήμου

Live streaming μετάδοσης δημοτικών συμβουλίων 

ή εκδηλώσεων, ημερίδων κτλ.
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ΤΙ ΠΕΤΥΧΑΙΝΕΙ Ο ∆ΗΜΟΣ
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Ο δήμος έχει την δυνατότητα της Άμεσης αποστο-
λής μηνυμάτων σε όλα τα κινητά των δημοτών που 
έχουν το PROothisi PWA σε πραγματικό χρόνο. Επίσης 
μπορεί να στείλει alerts, ανακοινώσεις κτλ. που χρή-
ζουν άμεσης ενημέρωσης.

Ο δήμος μπορεί να παραχωρήσει αυτή την δυνατό-
τητα σε όποιο φορέα, οργανισμό, Σύλλογο δραστη-
ριοποιείται στα όριά του, όποτε θέλει αλλά και να ανα-
καλέσει αυτή την δυνατότητα!
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Ο δήμος σε συνέργεια με τον εμπορικό Σύλλογο 
μπορεί να διαθέτει χώρο για διαφημίσεις τοπικών 
επιχειρήσεων που θα προβάλλονται ταυτόχρονα στα 
τηλέφωνα των δημοτών αλλά και στις οθόνες (digital πί-
νακες ανακοινώσεων) Led Board κτλ. ώστε να είναι όλο 
το έργο της ενημέρωσης αυτοχρηματοδοτούμενο 
και βιώσιμο.
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ΠΟΙΟΙ ΚΕΡ∆ΙΖΟΥΝ, ΤΙ ΚΕΡ∆ΙΖΟΥΝ
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O δήμος με το PROothisi PWA αποκτά ένα δυναμικό εργα-
λείο άμεσης ενημέρωσης χωρίς κόστος προσεγγίζοντας 
καλύτερα τα νεότερης ηλικίας στρώματα.

Ο δήμος κερδίζει εξοικονομώντας πόρους που χρησιμοποι-
εί για την ενημέρωση των δημοτών του, όπως καταχωρίσεις 
σε έντυπο και ηλεκτρονικό τύπο, σε αφίσες και αλληλο-
γραφία κτλ. πολλαπλασιάζοντας ταυτόχρονα την επικοι-
νωνία του με τους δημότες.

1

2

 PROGRESSIVE
WEB APP

Α



Ο δήμος έχει ένα νέο κανάλι για alert ή ειδοποιήσεις που 
χρήζουν άμεση παράδοση μηνυμάτων π.χ. για έκτακτα γεγο-
νότα κτλ. και μάλιστα σε εξελιγμένη μορφή (εικόνες, κείμενα, 
video κτλ.) προς τους δημότες του για να είναι πιο κατανοητά!

Οι δημότες αποκτούν πρόσβαση σε πληροφορίες του 
Δήμου αλλά και σε γενικότερη ενημέρωση για τις οποίες 
μέχρι σήμερα έπρεπε να σπαταλήσουν πολύ χρόνο στην 
αναζήτησή τους.
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Μάλιστα οι πληροφορίες αυτές είναι προσαρμοσμένες και επιλεγ-
μένες κάθε φορά, ώστε να συμφωνούν με τα τοπικά χαρακτηρι-
στικά του Δήμου για να προβάλλονται σε σύγχρονη μορφή (εικόνες, κεί-
μενα, βίντεο κτλ) με δυνατότητες άμεσης αποθήκευσης, και διαμοι-
ρασμού κτλ.
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ΚΟΣΤΟΣ

 PROGRESSIVE
WEB APP



Το κόστος της ανάπτυξης ενός PROothisi PWA εξαρτάται από το περι-
εχόμενο και τις δυνατότητες που θα επιλέξει ο Δήμος και ξεκινά 
από 4.000 € το οποίο περιλαμβάνει το setup και βασικά στοιχεία 
σύνδεσης και ενημέρωσης ώστε να είναι λειτουργικό και χρήσιμο.

Μετά την ανάπτυξή του και για τον κάθε χρόνο λειτουργίας του μετά τον πρώτο χρόνο 
υπάρχει συνδρομή υποστήριξης λειτουργίας από το ποσό των 2.500 € ανά έτος.
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info@pro-othisi.gr
Περιάνδρου 52, Κιάτο Κορινθίας, 20200

www.pro-othisi.gr /pro0thisi
27420 21188


